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HAT u akciji: operatori krše Zakon 
 

Zakon o telekomunikacijama grubo se krši, a Hrvatska agencija za 
telekomunikacije tek treba reagirati. Tvrtke koje pružaju usluge na TK 

tržištu traže višemilijunsku odštetu - i dio će s veseljem dati neprofitnim 
udrugama 

 
 
 
Hrvatske tvrtke Markot.tel, Megafon i Kreativne Tehnologije, 
specijalizirane za pružanje telekomunikacijskih usluga s dodatnom 
vrijednošću, potpisale su protokol kojim najavljuju zajednički istup protiv 
grubog kršenja Zakona o telekomunikacijama od strane operatora te 
nedovoljno učinkovitog djelovanja Hrvatske agencije za telekomunikacije.  
 
Primarna zadaća HAT-a, regulatora hrvatskog tržišta, jest briga o 
poštivanju Zakona o telekomunikacijama te promicanje ravnopravne 
tržišne utakmice na hrvatskom TK tržištu. Meñutim, hrvatske tvrtke 
specijalizirane za pružanje telekomunikacijskih usluga zadnjih godina 
kontinuirano trpe goleme štete zbog nepoštivanja Zakona od strane 
operatora te zbog nedovoljno učinkovitog djelovanja Hrvatske agencije za 
telekomunikacije, što aktivno koči razvoj tržišta TK usluga u Hrvatskoj.  
 
Protokol potpisan najprije od strane Markot.tela, Megafona i Kreativnih 
Tehnologija, a uskoro i od mnogih drugih hrvatskih tvrtki, služi kako bi 
ohrabrio i potaknuo Agenciju za telekomunikacije, kao i ostale institucije 
društva, da učinkovito sanira kršenje Zakona od strane operatora i 
zaustavi kočenje razvoja hrvatskog tržišta.  
 
Tvrtke će najprije HAT-u prijaviti akutne probleme u poslovanju i iznos 
šteta koje su do sada pretrpjele uslijed kršenja Zakona od strane 
operatora, kao i iznos šteta koje će nastati u narednih 12 mjeseci ako se 
stanje ne promijeni. Velik dio sredstava koje operatori nepravično 
naplaćuju, a koje će tvrtke vratiti kroz sudske procese ili nagodbe s 
operatorima, donirat će neprofitnim udrugama za financiranje 
humanitarnih i društveno korisnih akcija.  
 
"Ovim potezom želimo ukazati na grubo kršenje Zakona o 
telekomunikacijama i na zastoj na hrvatskom telekomunikacijskom tržištu 
kojeg uzrokuju operatori, te izraziti očekivanja za efikasnom regulacijom 
tržišta od strane Hrvatske agencije za telekomunikacije i Agencije za 
zaštitu tržišnog natjecanja," kaže Zdravko Markota iz tvrtke Markot.tel.  
 



  
 
 
O tvrtki Megafon: 
Megafonov razvojni tim utemeljio je hrvatsko tržište mobilnih usluga, na kojem 
djeluje od samog njegovog postanka. Akvizicijom tvrtke Mob-Art krajem 
studenog 2007. Megafon je postao jedan od vodećih pružatelja usluga u tom 
segmentu hrvatskog telekomunikacijskog tržišta. "I dalje pomičemo granice, 
približavajući mobilna rješenja najširem krugu korisnika, na zadovoljstvo naših 
klijenata," kažu u Megafonu.  
Najnovija usluga tvrtke Megafon je SMS loyalty program, revolucionarna usluga 
koju je Megafon uveo na hrvatsko tržište mobilnih usluga u listopadu 2007. 
Višegodišnje iskustvo Megafonovih stručnjaka, redom pripadnika računalno-
telekomunikacijske branše, utkano je u sva mobilna rješenja tvrtke, koja se 
odlikuju izrazitom stabilnošću i fleksibilnošću. Više informacija o Megafonu 
potražite na službenim stranicama tvrtke, www.megafon.hr.  

 
O tvrtki Markot.tel: 
Tvrtka Markot.tel pionir je na telekomunikacijskom tržištu, a od 1991. djeluje na 
tržištu TK usluga s dodanom vrijednošću u RH. Danas zapošljava preko 40 
djelatnika. "Ponosni smo na niz projekata u kojima smo objedinili razne 
komunikacijske kanale (telefon, SMS, televiziju, Internet, teletekst) s ciljem 
pružanja što kvalitetnije usluge našim poslovnim partnerima, meñu kojima su 
najugledniji gospodarski, medijski i društveni subjekti i institucije", kažu u 
Markot.telu. 
Voñeni potrebom trajnog ulaganja u kreativna rješenja, ponosni smo vlasnici 
niza multimedijalnih edukativnih proizvoda "Učilica", koja zbog svoje 
prepoznatljivosti i kvalitete nosi znak "Izvorno hrvatsko".  
Kao društveno odgovorna tvrtka do sada smo podržali više od stotinu 
humanitarnih telefonskih akcija, a s emisijom "Latinica" pokrenuli smo prvu 
telefonsku humanitarnu akciju u Hrvatskoj. Više o tvrtki Markot.tel potražite na 
www.markottel.hr. 
 
 
O tvrtki Kreativne Tehnologije: 
Kreativne Tehnologije su jedan od vodećih pružatelja usluga s dodanom 
vrijednošću putem SMS-a. "Razvili smo razne servise za financijska tržišta, 
poput pregleda stanja investicijskih fondova i vrijednosti dionica na zagrebačkoj 
burzi. Naše usluge SMS marketinga koriste vodeće hrvatske tvrtke i izdavači. 
Ovlašteni smo partner najveće tvrtke za proizvodnju video igara za mobilne 
telefone - Gameloft, i najveći smo ponuñač sadržaja za mobilne telefone u RH", 
kažu u Kreativnim Tehnologijama.  


